

美容师、美甲师当上了“整形师”

高利润的微整形变“危整”

“

“爱美之心人皆有之”越来越多的人青睐“微整”变美,但如今,微整机构多数是没有上岗资格的美容师、美甲师,这种情况下都可以给顾客做“微整”。致使门槛低、高利润的“微整”行业泛滥成灾。

卫生监督部门提醒,爱美人士要睁大眼睛看清非法行医机构以免被忽悠。

遇到烦心事
这里来说说

80%的美容机构,卫生不达标

据了解,近日名为韩式半永久的微整形的项目越来越受市民青睐,所谓微整形不需要动刀,创口也小,就能轻松变美,这也是吸引市民的原因。目前,在一些从事非法微整形机构的误导下,不少市民对微整形产生了很多误区,认为,微整形很“微”,所以很多没有医师资质的美容、美甲机构都能做,即使失败了影响也不大。据一位美容业内人士介绍,类似注

射类的微整形其实比传统整形手术需要更高的技术,需要对注射层次和注射剂量把握得当,才能保证“微整”的预期效果。由于注射到人体内的材料,很难取出来,如果是渠道不明的产品以及设备消毒不到位都会对求美者的健康造成损伤。

卫生监督部门提醒,爱美人士要睁大眼睛看清非法行医机构以免被忽悠。记者暗访我市多处微整机构发现,一些隆

胸、隆鼻、抽脂、打美容针的机构80%卫生不达标,没有医疗资质、没有无菌环境、没有抢救设备。这些医疗美容项目多数是一些美容、美甲师进行操作,更加令人毛骨悚然的是注射玻尿酸、肉毒杆菌等在没有医护人员的情况下,这些美容、美甲师戴上手套就为顾客注射,丝毫没有做任何无菌化处理。记者随后联系了市卫生监督执法部门,一位工作人员表示,一般

美容院由于没有专业的医务人员、没有抢救设备和药品、没有符合条件的无菌手术室,因而不符合医疗美容的标准,甚至可能造成一些传染性疾病的传播。此外,任何手术都有一定的禁忌,需要事先检查和了解才能避免手术风险,前往不具备资质的美容机构做“微整”形,一旦发生手术禁忌症和意外,可能导致后遗症甚至危及生命。

轻信朋友圈,想变美反被“毁容”

记者暗访我市一家在微信朋友圈火热的美容机构发现,“打瘦脸针、美白针、玻尿酸隆鼻、垫下巴、丰额头、除法令纹等靠注射药品的整形项目,竟然是在一小区居民房中进行的。此机构布置简单,并没有消毒杀菌的处理环节,另外,一些针剂都是外文标注,没有任何中文标示。而且在这种对卫生条件要求极高的环境下,竟然饲养宠物狗。记者咨询隆鼻项目,一位20岁左右的美容师说:“隆

鼻项目一个小时即可做完,恢复期半个月左右就能自然,价格是1800元。”此时美容师饲养的小狗正躺在顾客做美容的小床上。据一位从事美容多年的马女士介绍,在美容机构做微整形手术的人员,很多都是培训十几天、无医生资质的年轻人。

在微信朋友圈记者发现有不少微整工作室,价格不一,有些价格高到让人大跌眼镜,还有不少临近年关点免费兑换的美容项目,其中包括纹眉

和眼睫线,不少做完的顾客反映“眉毛绣得像蜡笔小新一样,鼻子红肿不消。各种并发症不断出现,求美不成,反而容颜受损,花了钱真是后悔。”刚做完文眉的林女士说:“这些微整形并发症产生的原因,大多为术前准备不充分、注射技术不娴熟、解剖层次不清晰、产品质量不合格、注射医师存在美学和医学认识缺陷等。真是后悔当时自己太大意了。”出现同样情况的付女士也抱怨说,“自己

最近经朋友介绍打了瘦脸针,没想到半个多月了还一直红肿不消,反而脸比以前还要显胖,现在都不敢洗脸了,皮肤也感觉非常痒,很害怕会出现并发症。”

另外,不少微整形大部分是通过微信传播,很多店家在小区随便租个房间,不易被人发现。即使出了问题,也不容易追查。市民爱美需谨慎,小心“微整”反变“危整”,美容反倒“毁容”。

(记者 王萍)

返校车票尽早买
或等退票“捡漏”

晚报讯(记者 孙雪)腊八一过就是年,现在很多大学生已经开始在家享受寒假。然而,不少刚刚知道确切返校时间的学生,在想买返校火车票时已经没有余票。铁路部门工作人员提醒,已经放寒假的学生们,购买返程车票要趁早。如买不到票可以密切关注开车前15天的余票信息,会有退改签的票重新发售,有可能会增开临客。

小郑是一名大二的学生,在青岛上大学。1月17日晚上才拖着大大的行李箱,回到了家。刚回到家的小郑就被返校的火车票愁坏了。“我刚进家门,嫂子就问回学校的车票买了没有,她说现在车票估计已经不太好了。我赶紧上网查了一下,我们学校是正月廿也就是2月27号开学,网上26号和27号时间比较合适的高铁票基本上没有了。我去年回家的时候也遇到了这种情况,还想着今年一定要提早订票,没想到还是晚了。”小郑发愁地说。记者随即登陆12306查询元宵节前后的几个热门城市的车票发现,北京、上海、南京、天津等地的车票在中秋节前后大部分都有剩余,仅有部分车次已经没有余票。而青岛方向的车票则比较紧张,很多车次的车票已经售罄。

“中秋节前后是学生返校的高峰期,所以票源可能相对紧张。为了保障能够按时回到学校,学生们还是要早做打算。另外根据2015年铁路实行的梯次退票政策,在开车前15天以上时间退票的,可以免收退票费。所以在开车15天以前左右的时间估计会有一批退票、改签的票重新发售,没买到返校车票的学生们可以密切关注。另外,每年返校高峰期,可能会增开临客,学生们也可关注一下。”一位车站工作人员说道。



路边卖鱼污水遍地

17日,在中区区长乐路与西华路交叉口处,一位卖鱼摊贩将大量的鱼直接放在路边的地面上“现割现卖”,致使摊位周边的路面上,鱼鳞、污水满地都是,因天冷路面结冰,给过往行人带来安全隐患。(记者 苏羽 刘豹 摄)